ANeKTpu4ecTBo

Kak usmeHutca cuna BzammonencTeusa F mexay
ABYMSA 3apsAXXeHHbIMU TeflaMu € 3apanamMmum gl m
q2, ecnv npu ql1 = const 3apsaa q2 yBennyinTb B
ABa pa3a n paccTosdHMe Mexay 3apsagamMmm TaKkxe
yOBOUTL?

1. OcTaHeTca HeM3MEeHHOW

2. YBenununTtca B ABa pasa

3. YMeHbLUUTCS B ABa pas3a

4. YMEHbLUNTCA B YeThIpEe pasa



ANeKTpu4ecTBo

Kak nuameHsITcs1 eMKOCTb U 3apsaAa Ha nnacTuHax
KOHOeHcaTopa, ecyivu HanpsXeHune Ha ero
3aXXumax yBenmuurtca?

1. EMKOCTb 1 3apsg yBenmyarca

2. EMKOCTb YMeHbLUNTCA, 3apsg YBENNYUTCS
3. EMKOCTb ocTaHeTcs HEM3MEHHOW, 3apaa
YBENUYUTCS

4. EMKOCTb OCcTaHeTCcAa HeM3MeHHOMW, 3apsa
YMEHbLUNTCA




ANeKTpu4ecTBo

Kak nameHaTCcA aHeprnga nocreaoBaTenbHO 51

BKJTIOYE€HHbIX OQMHAKOBbIX KOHOEHCATOpPOB U

UX 3apaa Npyv 3aMmbliKaHUK Kno4va S17? ‘o = = [—i = = |_
C1 C3

1. QHeprua yBenunumnTcs, 3apsa YMEHbLUNTCS U

2. DHepruns yBennuunTtcy, sapsag He U3MEHUTCH

3. QHeprus yBenumumTcs, 3apsaa yBenmymTcs
4. DHEpPrms yMeHbLUUTCS, 3apsi He U3MEHNTCS



ANeKTpu4ecTBo

C2
KakoBa 3kBUBaneHTHaa eMKOCTb OaTtapeu

KOHOEHCaTopOoB, ecrnu:
C1=40 mk®, C2 =20 mkP, C3 = 20 MKD? o [

C3
1. 40 Mk® y Cl

2. 80 MK®
3. 60 MK
4. 20 MKD




ANeKTpu4ecTBo

Ha kakom pucyHke nsobpaxeH rpadmk noCTOAHHOro
TOKa?
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ANeKTpu4ecTBo

E=10B, R=100mMm, r=10m.

Haumu U




ANeKTpu4ecTBo

KakoBO BHYTpeHHee conpoTuBrieHne Ro UCTOYHMNKA 3NEeKTPOIHEPruun, ecnu
Npu TOKe Harpy3ku 5 A BonbTMeTp nokasbiBaeT 48 B, a npu Toke 10 A- 46 B?
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ANeKTpu4ecTBo

Kak nameHunrcs conpotTuBIieHue npoBoaHUKa,

ecrnu ero oJfivHy u aguamMmeTp yBennunTb B ABa J
pa3sa? l< >\
1. He nameHutcs @ )

2. YMEHbLUNTCSA B ABa pa3a
3. YBeEnNM4mnTCA B ABa pasa
4. YBENUMYUTCSA B YETbIPE pasa



ANeKTpu4ecTBo

E1=E2=E3=15B, R1=90M, ri1=r2=r3=30m.

Haumu mok e uenu.




ANeKTpu4ecTBo

E1=E2=E3=15B, R1=140M, ri1=r2=r3=30m.

Kakoebl noka3laHusi amnepmempa PA1?

PA1
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ANeKTpu4ecTBo

U3meHUTCA nNun APKOCTb cBeYeHUA namn HL1 n HL2 npu 3aMblKaHUUM Kno4Ya S1?

51

HL1 | HL2 HL3




ANeKTpu4ecTBo

R1 =3 OmMm, R2 =6 Om, amnepmeTp PA1 noKasbiBaeT
6 A.

KakoBbl nokasaHua npuoopoB PA2 u PA3?
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ANeKTpu4ecTBo

Onpenenntb CONpPoOTUBIIEHME Lienu MeXxay TouKaMmm a u b,
ecnu:
R1=1KOM, R2 =2 KOmM, R3 =4 KOM, R4 =8 KOm.

R1 R2
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ANeKTpu4ecTBo

Onpenenntb CONpPoOTUBIIEHME Lienu MeXxay TouKaMmm a u b,
ecnu:
R1=R2=R3=1KOM




ANeKTpu4ecTBo

Onpenenntb CONpPoOTUBIIEHME Lienu MeXxay TouKaMmm a u b,
ecnu:
R1=1KOM, R2 =2 KOmM, R3 =4 KOM, R4 =8 KOm.

R1 R2
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ANeKTpu4ecTBo

OnpeaennTb cCONPOTUBNEHME Lenn Mexay ToMKaMun a u b,
ecnu:
R1=R5=1KOM,R2=R6=2KOM, R3=R7=4KOmM, R4=8kOm.

R1 R2 R3
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ANeKTpu4ecTBo

Kakoe BbipaxeHne HeBepHO?

1.1l +12=13+ 14
2,11 +12-13-14 =10
3.13+14-11-12=0
4. 11 + 2 +13+14=0
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ANeKTpu4ecTBo

3anucaTb BbipaXeHue Ans BbIYUCIEHUA CUnbl TOKa /

a o—— —o0 C
R1 E1l /
) <—
— 1 >

b o—— U —o d



ANeKTpu4ecTBo

Onpeaenntb CONPOTUBIIEHME LiIeNN MeXay TOYKaMu a U b, ecnu:
R1=R5=1KOM,R2=R6=2KOM, R3=R7=4KOmM, R4 =8 kOm.

R1 R2
ad R3 R4
b7

R5 R6

R7



ANeKTpu4ecTBo

R56 = (R5 * R6) / (R5+R6 + R7)

R56
R5 RG R67 = (R6 * R7) / (R5+R6 + R7)

:,\V R57 R67 R57 = (R5 * R7) / (R5+R6 + R7)
R7
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